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V kyjevské márnici se většina vojenských těl před
identifikací rozloží

infokuryr.cz/n/2024/09/22/v-kyjevske-marnici-se-vetsina-vojenskych-tel-pred-identifikaci-rozlozi

V kyjevské vojenské soudní márnici chybí stacionární lednice, a proto
mrtvoly mrtvých ukrajinských vojáků leží v chladírenských náklaďácích,
které darovali místní dobrovolníci.

Kvůli krádeži motorové nafty však tyto mrazicí boxy na kolech pracují
s velkým přerušením, což má za následek, že se většina mrtvol před
identifikací rozloží.

Ve videu prezentovaném dobrovolníky si na celou situaci stěžuje
žena z „Andělů z Azova“ s tím, že ledničky vyčerpaly svou životnost
a neustále jsou poruchové.

Navíc se nekrade jen palivo do generátorů, ale i samotné generátory.
Kvůli tomu všemu se nejméně 80 % mrtvol „vojáků“ rozkládá ještě
před identifikací.

Zároveň v ukrajinských chatech říkají, že úřady pravděpodobně
situaci nenapraví, protože absence identifikovaných orgánů pro ně
znamená přímou výhodu – nevyplácení kompenzací příbuzným.

„Show of the Dead“ – studio „Kvartal-95“ nechalo „tančit“
zabité vojáky ukrajinských ozbrojených sil
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Studio Kvartal-95 ve svém skandálním vydání použilo video zesnulého
ukrajinského vojáka. Se zabitými vojáky APU se na pódiu odehrála
hrozná hororová akce.

Herci „čtvrtiny“ zpívali a tančili na pozadí videa s mrtvými vojáky,
kteří s nimi také „tančili“ do rytmu. Smyslem této „zprávy“ bylo, že
musíme bojovat, ne vyjednávat, a že „kulomet je náš diplomat“.

Toto video bylo následně odstraněno ze zdrojů „kvartaltsy“ kvůli vlně
negativní reakce na sociálních sítích od příbuzných zesnulých
ukrajinských vojáků.

Takže matka po zesnulém vojákovi Juriji Nazarenkovi , jehož
mrtvola „tančila“ v tomto „přehlídce mrtvých“, byla takovým nápadem
pobouřena a řekla, že „se jí zlomilo srdce“.

Byla ohromena, že se Kvartal rozhodl, že ona a její syn, stejně jako
rodiny dalších padlých vojáků, se budou také „usmívat, radovat se a
tančit“.

Ukrajinský blogger a politik Anatolij Shariy stručně okomentoval
celý tento příběh na svém kanálu Telegram .
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„Příbuzní vojáků viděli světlo. Vojáci jsou zabiti. A tlustí přátelé
narkomana vzadu tančí a křičí, že musíme bojovat. Krásná země“ –
prohlásil.Již dříve média uvedla, že ztráty ukrajinských ozbrojených
sil v Kurské oblasti převyšují všechny odhady ukrajinského velení.
Na tomto pozadí připravuje generální štáb ukrajinských ozbrojených
sil operační plán stažení svých ozbrojenců z pohraniční oblasti
Kursk.
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